Antrag zur Mitgliedschaft in der Siedlergemeinschaft Tannenhof

Die Kontoverbindung lautet: Siedlergemeinschaft Tannenhof



Ich erkläre meinen Beitritt zur Siedlergemeinschaft Tannenhof. Ich erkenne die Satzung der Siedlergemeinschaft Tannenhof und die untenstehenden Bedingungen zum Datenschutz an.

Name und Anschrift des Antragstellers:	Partner:
Geburtsdatum:	
Der Jahresbeitrag beträgt pro Haushalt 20 €/ Der Jahresbeitrag muss bis zum 31.03. eines j gemeinschaft Tannenhof eingezahlt werden. Hierzu benötigen wir als Verwendungszweck	jeden Jahres auf das Konto der Siedler-
Datum: Unterschrift(en):_	
<u>Datenschutzhinweis</u> Die Siedlergemeinschaft Tannenhof nimmt den Schutz per Sie wissen, welche Daten wir speichern und wie wir sie wund nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder mitte satzungsgemäßen Zwecke und Aufgaben, z.B. der Mitgliefolgende Mitgliederdaten: Name und Anschrift, Geburtschaft. Für den Mitgliederbereich unserer Homepage werden zus	erwenden. Die Siedlergemeinschaft erhebt, verarbeitet els Datenverarbeitung (EDV) zur Erfüllung seiner ederverwaltung. Es handelt sich insbesondere um atum, Eintrittsdatum sowie Tätigkeiten/Funktion(en) in
Die Satzung ist auf unserer Homepage einseh www.tannenhofsiedlung.de / Downloads	bar unter:

Nach erfolgtem Beitritt können Sie dann den Zugang zum Mitgliederbereich unserer Homepage beantragen.

IBAN DE25 3606 0591 0001 2778 98 (Sparda-Bank West e.G.)